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Για μιαν ακόμη φορά η διοίκηση της “Μακεδονικής Εκδοτικής
Εκτυπωτικής Α.Ε.” επιλέγει την οδό των εκβιαστικών διλημμάτων
αντί  της  διάθεσης  συνεργασίας  και  της  καλόπιστης
διαπραγμάτευσης.
Με τη χθεσινή ανακοίνωσή της οδηγείται μάλιστα στα όρια ενός
φασιστικού “αποφασίζομεν και διατάσσομεν” – εν προκειμένω το
κλείσιμο του Γραφείου Αθήνας της εφημερίδας “Μακεδονία”. Αυτός
είναι  ο  απαράδεκτος  τρόπος  που  διάλεξε  να  απαντήσει  στα
επιχειρήματα  των  δημοσιογράφων,  ξεχνώντας  προφανώς  πως  οι
εκδότες εφημερίδων πρωτίστως οφείλουν να υπηρετούν με το έργο
τους  τη  δημοκρατία  και  ότι  η  εποχή  δεν  ανέχεται  πλέον
παρόμοιες  συμπεριφορές.
Επιπλέον,  έναντι  της  προειδοποίησης  ότι  οι  εργαζόμενοι  θα
διεκδικήσουν με αγωνιστικές κινητοποιήσεις τα δικαιώματά τους,
επισείει την απειλή ότι η εταιρεία θα υποχρεωθεί “άμεσα να
επανεξετάσει τη στάση της για όλα τα εταιρικά θέματα”.
Είναι  δείγμα  απίστευτης  αλαζονείας  να  εκτοξεύει  παρόμοιες
απειλές, και μάλιστα εναντίον δημοσιογράφων, η διοίκηση μιας
επιχείρησης που με αποκλειστικά δική της υπαιτιότητα:
– Καταστρατηγεί συστηματικά τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.
–  Οφείλει  στους  εργαζόμενους  δεδουλευμένα  μηνών  και
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αναδρομικά.
– Οφείλει υπέρογκα ποσά στα ασφαλιστικά ταμεία.

Τα Διοικητικά Συμβούλια της Ε.Σ.Η.Ε.Μ.-Θ. και της Ε.Σ.Η.Ε.Α.
εκφράζουν  τη  βαθιά  αποδοκιμασία  τους  για  την  τακτική  που
διάλεξε  η  διοίκηση  της  “Μακεδονικής  Εκδοτικής  Εκτυπωτικής
Α.Ε.”  και  επαναλαμβάνουν  την  πάγια  θέση  τους  ότι  δεν  θα
επιτρέψουν ούτε μια απόλυση δημοσιογράφου και θα διεκδικήσουν
με κάθε μέσο τη διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας, καθώς και
την ικανοποίηση όλων των δίκαιων αιτημάτων των εργαζομένων.

Για μιαν ακόμη φορά προειδοποιούν ότι εάν απολυθεί έστω και
ένας  συνάδελφος,  θα  κηρυχθεί  σαρανταοκτάωρη  απεργία  στις
εφημερίδες “Μακεδονία”, “Θεσσαλονίκη” και “Σπορ του Βορρά”, τη
Δευτέρα 4 Ιουλίου 2005 και την Τρίτη 5 Ιουλίου 2005 και θα
κλιμακώσουν  τις  αγωνιστικές  κινητοποιήσεις  με  όποιον  τρόπο
κρίνουν σκόπιμο.

Τα Διοικητικά Συμβούλια

 


